



ПРОДВИГАЯ ИДЕИ



## В пятьдесят бизнес только начинается

**В Администрации Арамильского городского округа прошла встреча рабочей группы проекта «Стартап 50+».**

Он направлен на работу с людьми пред- и пенсионного возраста, которые с его помощью могут реализовать различные

способности, будь то творчество, развитие и применение профессиональных навыков и многое другое.

Собравшиеся обсуждали, как будет проходить одно из крупнейших мероприятий, заявленных при его развитии – «Форум трех городов Свердловской области» на тему

«Золотой фонд: востребованные горожане серебряного возраста», на который приедут гости из Березовского и Заречного. Участники рабочей группы продумывали все до мелочей, чтобы их пребывание на мероприятии было максимально комфортным.

В программе Форума

состоится экспертная дискуссия «Критерии включения опытных работников в Золотой Фонд городского округа», пройдет выработка и принятие резолюции форума «Рекомендации по привлечению профессионалов старшей возрастной группы к городским проектам». Кроме того, в программе проведения мероприятия заявлен показ фильма «Золотой фонд городского округа: востребованные граждане старшей возрастной группы».

Для его подготовки велась большая работа: съемки шли несколько дней. Участие в них приняли: советник генерального директора авиаремонтного завода Сергей Маслов, председатель Думы Арамильского городского округа Светлана Мезенова, юрист-консультант АГО Игорь Костарев, почетный работник общего образования и почетный гражданин Арамильского городского округа Наталья Бирюкова, председатель Арамильского город-

ского Совета ветеранов Надежда Перевышина, лидер рабочей группы проекта и председатель Координационного совета профсоюзных организаций Арамильского городского округа Ирина Пряникова, а также школьники города Арамиль.

«Мы благодарим каждого, а также кураторов территорий и лидеров рабочих групп за организацию маршрута съемки, а героев – за интересные встречи, теплый прием и красивую книгу в подарок «Первое золото России». Мы сняли прекрасные материалы, каждый из участников достоин отдельного фильма, и теперь нам предстоит сложный выбор сюжетов, ракурсов, фраз, наиболее точно отражающих идею видеоролика», – говорят организаторы проекта «Стартап 50+».

Помимо просмотра мини-фильма об известных личностях Арамилы, на Форуме трех городов Свердловской области организаторы проекта «Стартап 50+» подгото-

вили для гостей немало интересных моментов: в частности, эксперты, которые будут высказываться на заявленные темы, будут располагаться на сцене в уютной, но деловой обстановке – как это обычно проходит в рамках ток-шоу, а открытие мероприятия пройдет весело и ярко, благодаря выступлению арамильских ложкарей.

Принять участие в Форуме может любой желающий. Он будет проходить в четверг, 12 декабря, в большом зале ДК города Арамиль. Регистрация начнется с 10 утра, само мероприятие стартует в 11, а завершится около 13 часов.

Три города – Арамиль, Березовский и Заречный – формируют для этого свои делегации. Войти в их состав можно, обратившись к лидеру проекта в нашем городе – к Ирине Пряниковой, руководителю Арамильской Центральной городской библиотеки и лидеру профсоюзных организаций АГО.

## 13 миллионов рублей – на «Агрокуб»

УСПЕХ

**Сельская школа в селе Патруши выиграла грант на открытие научно-учебного класса.**

Такую сумму на реализацию агро-проекта получила школа №7. Основным направлением обучения станет точное земледелие и селекция растений. Совсем скоро вместо обычного кабинета с партами здесь появится настоящая лаборатория с современными микроскопами и камерами роста растений, а на пришкольном участке построят теплицусовременного типа.

Проект «Агрокуб» – федеральная сеть научно-учебных лабораторий, открывающихся в сельской местности и малых городах страны при поддержке Министерства просвещения РФ, Российской академии наук, Фонда новых форм развития образования и региональных аграрных университетов. По мнению организаторов проекта, открытие таких научно-учебных лабораторий позволит подготовить пласт высококвалифицированных специалистов в области агротехнологий.

Учебные программы рассчитаны на школьников с пятого



класса. Занятия в «Агрокубе» будут проходить как в формате дополнительного образования, так и в рамках учебной программы. Наставниками в лабораториях станут педагоги школы, а также специалисты Уральского аграрного государственного университета.

«Преподаватели нашего вуза помогут при организации лаборатории микроклонального размножения растений, кото-

рая будет являться основой для создания генетических банков редких и исчезающих видов растений, и создании пришкольной теплицы для выращивания овощных, плодово-ягодных и цветочно-декоративных культур. Кроме того, педагоги УрГАУ будут проводить занятия для учащихся «Агрокуба». Основной упор делается на тесную связь образования с наукой и различными областями практики. Мы

нацелены на проектный подход в преподавании и большую долю практических занятий, выполняемых по современному оборудованию», – рассказала ректор Уральского государственного аграрного университета Ольга Лоретц.

На реализацию проекта выделено 13 миллионов рублей. На эти средства будут приобрете-

ными программами, камеры роста растений с микроклиматом, боксы биологической безопасности с вытяжкой, а также оборудование для презентаций и проведения научных конференций.

Открытие научно-учебной лаборатории «Агрокуб» в Патрушах запланировано на декабрь. А между тем, в школе уже стартовали занятия агроклассов: это – параллельный проект, в рамках которого ребята знакомятся с аграрными профессиями и реализуют собственные идеи по овощеводству, цветоводству, биоинженерии и агробизнесу.

Планируется, что в скором будущем классы аграрной направленности будут работать во всех муниципальных образованиях Свердловской области. По мнению инициаторов проекта, запуск образовательного проекта «Агрошкола» поможет выстроить модель непрерывного эколого-биологического образования «Детский сад – школа – вуз».

*Информация:  
Правительство  
Свердловской области*

## Как правильно сделать выбор?

БЕЗОПАСНЫЙ ПРАЗДНИК

**Заработала «горячая линия» по вопросам качества и безопасности детских товаров, а также по выбору новогодних подарков.**

Граждане могут узнать информацию о качестве и безопасности сладких подарков, детских игрушек, обуви и одежды, кар-

навальных костюмов, пиротехнических изделий, услуг аниматоров и детских «елок» – с учетом требований действующих норма-

тивных документов к данной категории товаров и услуг.

На вопросы горожан отвечает Марина Викторовна Попкова из Отдела защиты прав потребителей по номеру телефона 8 (343) 266-54-97. «Горячая

линия» стартовала в этот понедельник и продлится до 21 декабря. Эксперты дают консультации с 9 до 17 часов.

*Информация:  
Ростребнадзор по  
Свердловской области*

